npr)KOK C BbITArMBaHNeM

< ____>

MpbbkOK OenaeTcsl Tak e, Kak U U3 MONOXeHMWs
CTOsl, HO B BEPXHEN TOYKE BbITArMBAWTE PYKU U
Teno, BbiIrmMbasi CnvHy, rMsasi Ha KOPOTKOe BpeMms

Kpy4yeHve

MO OBOPOTA: lNpbKOK OenaeTcsa Tak e, Kak U
M3 MOJIOXKEHNSI CTOSl, HO B BEPXHEWN TOYKE MpPbLKKa
coBepLumnTe noBoOpoOT Ha 180 rpagycos.

anI3eMJ'IVITer Ha HOru, cnerka pas3aBvHyB UX.

BBEPX.

MOJTHbIN OBOPOT: Tak e 1 NPLHKOK, ONMCAHHBbII
Bbille, coBepwunTe noBopoT Ha 360 rpagycos,
BEPHYBLUNCb B UCXOZHYIO NMO3MLMIO.

YnakoBKa, XxpaHeHWe U TPaHCNOPTUPOBKA

BHUMAHWUE! Tpn pemoHTaxe n ynakoBke ©Oartyta, OyobTe OCTOPOXHbI, YTOObI He
nopaHuTb cebsa pasnMYHbIMKM YacTAMU WU NPY>XMHAMKW, KOTOPble HATSHYTbl U MOTyT
OTCKOYMTb Mocrie CHATUA. [epxuTe MX Kpenko, oaeHbTe nepdartku, 4Tobbl nsbexatb
3aLLemMneHnst Npy>XxMHamu.

Mepeq ynakoBkon 6atyTta ganTte eMy TaTenbHO MPOCOXHYThb.

XpaHute 6aTyT B OpUrMHanNbHOM YNakoBKe, obecnedbTe HaOEXHOE XpaHeHue
MPbPKKOBOMY MOMOTHY. 3awuTHbIM MaT He [JOIDKEH XPaHUTbCA NpuKaTbiMU K
MeTannM4yeckom KOHCTPYKLMMK, TakK KaK 3TO MOXET NOBPEeAUTb HAMOMHUTENb U MPOKONOTb
MBX nokpbiTre.

NMPUMEYAHWNE: PekomeHayeTca xpaHuTb GaTyT B CyXOM MecCTe, 3alulEeHHOM OT
rpbI3yHOB.

Ecnn Bam Heobxogumo nepemectutb 6atyT, peKkoMeHOyeTcs  UCcnonb3oBaTb
OpPUrMHarnbHYK ynakoBky. byabTe BHUMaTenbHbI, YTOObl HE NOTEpPATb GONTbI U ranku,
cnyxawme ang kpennexHus 6aTyTa.

Kak MvHMMyM [BOe B3pOCrbIX OOIDKHbI MepeHocuTb Kopobky ¢ BaTyTtom, aepxa ee
CHU3Y, YTOObl CHU3UTb PUCK NOMy4YEHUSA TPaBM.

12

Ecnn y Bac Bo3HUKNW TpyAHOCTY Npu cbopke GaTyTa, NoXxanyncra CBSUTECh C HamMKU No TenedoHy 8 800-200-67-75




7. Cnucok getanen bartyta

BH |—> (. —[ U

13
Ecnu y Bac BO3HUKNKW TPYAHOCTM Npu cbopke 6aTyTa, Noxanymcra CBSXXMTECh C HaMu Nno TenedoHy 8 800-200-67-75




7.1. Cnucok geTanein 6aTyTa v 3alWUTHOW CETKM

N| Onucanwne N3o6parkeHn
e 8t K| 10cpT Kl 12dpT K| 14T K
Al Tpyba pambl J38x1.4 6| 938x1.4 | 8| D38x1.4 8| J38x1.4 mm | 8
=~ | Mm MM MM
B| Tpy6a B38x1.2 6| ¥38x1.2 | 8| @38x1.2 8| @38x1.2mm | 8
CoeQuHUTENbHAS | Se— /0, MM MM
C| Tpy6a onopHas @38x1.2m | 3| @38x1.2 | 4| B38x1.2m | 4| @38x1.2mm | 4
U-obpasHon L___) M MM M
dopmbl
D| MNpyxunHa c @3.0x140 | 4| @3.0x14 | 6| B3.0x165 | 7| @3.0x165 8
MM 8| 0 Mm 4| Mmm 2| MM 8
E| NonoTHo @202 cm 1| @262cm | 1| D319 cm 1| G379 cm 1
npbikKoBOE
F| MaT 3awmnTHbIn Eraw 32440 mm | 1| @3050 1| 33660 mm | 1| B4260 mm 1
e MM
G Kniou ansa npyxumH T 1 1 1 1
Hl Ctolika HIDKHAS - J25x1.2 6| @25x1.2 | 8| B25x1.2 8| @25x1.2mm | 8
3alUMTHOW CETKM MM MM MM
J| Cronka cpenHss — | @25x1.2 6| @25x1.2 | 8| B25x1.2 8| @25x1.2mm | 8
3aLMTHON CETKM MM MM MM
K| CTtorka BepxHsas ST B25x1.2 5| @25x1.2 | 7| ©@25x1.2 7| @25x1.2mm | 7
o e ——
1| 3alLUNTHOM CEeTKM MM MM MM
K| Ctoinka BEpXHAS — | @25x1.2 1| @25x1.2 | 1| @25x1.2 8| J25x1.2mm | 1
2| 3aMTHON CETKM MM MM MM
L| Kpblwka 6 8 8 8
nnacTukoBas ﬁ
M BuHTbI ons M4x10 mm | 6| M4x10 8| M4x10 mm | 8| M4x10 mm 8
MNacTUKOBOW g MM
KPbILLKN
N| PykaB cTonku eesaasssm | 1920 MM 6| 1920 mm | 8| 1920 mm 8| 1920 mm 8
T| CeTKka 3awuTHas - 1 1 1
U| Tpoc ctanbHom M6x1020 | 6| M6x1020 | 6| M6x980 1| M6x980 mm | 1
J—— V|V Mm/980 /| MM 0 2
MM 2
V| Pasbem 6 8 1 1
cTaneHOro Tpoca 0 2
W Hab6op 6onTos 1 © o= | M6x35mm | 6| M6x35 8| M6x35 Mm | 8| M6x35 Mm | 8
MM
X| Habop 6onTos 2 o O‘I“Ef M6x78 mm | 1| M6x78 1| M6x78 mm | 1| M6X78 mm 1
2| MM 6 6 6
14

Ecnn y Bac Bo3HUKNW TpyAHOCTY Npu cbopke GaTyTa, NoXxanyncra CBSUTECh C HamMKU No TenedoHy 8 800-200-67-75




Z| Kntou n otBepTKa ! 1 1 1 1
7.3. JJononHuTenbHbIN CNUCOK AeTanemn
7.3.1. Cymka ansa obysu n Habop KpenneHumn
Onucanue N3obpakeHne Homep getann Konnyecteo
CyMKka anst oByen P-OTP04B1-OP-B 1
y y 100x40 cm
HaGop KpenneHuii g r I‘ P-OTP04B1-AK2 2
7.3.2. BackeTbonbHOE KOMbLO
OnucaHue N306paxkeHne Konunyecteo
KpOHLUTENH KpenneHns 2
— B0 l

KpoHwTenH obpyya 1
Hacoc / 1
BackeTbonbHbIN MsY 1
Koy H 1
BackeT60MbHbIN LLMTOK - 1
CeTuaTasi cymKa ! 1
MeTtannuyeckas 1
nnacTuHa
Bont M8x100 1
bont M8x12 P 2
BonTt M6x30 Ty 3

1
[MpyXnHbI L 1
MpyXuHbl S 1

15

Ecnu y Bac BO3HUKNKW TPYAHOCTM Npu cbopke 6aTyTa, Noxanymcra CBSXXMTECh C HaMu Nno TenedoHy 8 800-200-67-75




Mankn M8

Mankun M6

Mankn M5

LLlanba M8

Llanba M6

Q
*,

OO

DWW

8. WMHCTpYyKLMA NO MOHTaxy

8.1. baTyTa 1 3aWmnTHOM CETKK

Bxe6

% 2.44M | & 3.05-3.66-4.26 M | 4.57M

Bx8

Bx10]

Cx3

Cx4

Cx6|

il

1) Pacnonoxwute getanu

2) BuibepuTe gBa pacwmputenst
Hoxek (YacTb B) n ocHoBaHme HoXeK
U- obpasHom chopmbl (HacTb C).

3) [lNpucoeanHnte gBa
pacwmpuTens Hoxek Kk U-obpasHomy
OCHOBaHMUI0, Kak rnokasaHo B LLlare 1.
Y6eautechb, YTO OTBEPCTUSA COBManw,
Kak Ha pucyHke 1.1.

4) CobepuTe ocTanbHbIE HOXKM C
kaxkabiM U-06pa3HbiM OCHOBaHMEM.

16

Ecnu y Bac BO3HUKNKW TPYAHOCTM Npu cbopke 6aTyTa, Noxanymcra CBSXXMTECh C HaMu Nno TenedoHy 8 800-200-67-75




AXx6 Ax8 Ax10|

A = o o o
- ‘ = 1) CoeguHuTe 2 BepxHue
- - Hanpaensowue (Yactb A).
/ 2) MoHapobuTcsa kak MUHUMYM 2
yernoBeka, YToObl NOAHATL pamy.
3) CoegunHuTe ocTarnbHbIe YacTu.

CobpaHHble CTOMKN paMbl AOMKHbI BbIMMSAETb,
kKak nokasaHo B Llare 2.

17
Ecnu y Bac BO3HUKNKW TPYAHOCTM Npu cbopke 6aTyTa, Noxanymcra CBSXXMTECh C HaMu Nno TenedoHy 8 800-200-67-75




% 2.44-3.05M | % 3.66-4.26-4.57 M

E x1 E x1
D x 48/64 D x 72/88/100
E

BHumMaHue!

*KaK MWUHUMYM OBO€ OOJKHbI NOOHUMATb pamMy
*TONbKO ANS NCMONb30BaHUS C pacTaXXMMbiM MaTtoM

*coeanHuTe Kak MMHUMYM 8-10 npyxuH, nHade Bam noHagobutcsa 6onblie BpeMeHu, 4Tobbl
npogenartb BCce 3aHOBO!

18
Ecnu y Bac BO3HUKNKW TPYAHOCTM Npu cbopke 6aTyTa, Noxanymcra CBSXXMTECh C HaMu Nno TenedoHy 8 800-200-67-75




% 2.44M | 3.05-3.66-4.26 M
X x12
Hx6

BHumaHune:

*6oNTbl 4OMKHbI ObITb 3aTAHYThI

*60nbLUMIA Yron NIacTUKOBOW YacTu, AN TpyObl HOXeEK
(D 38Mm)

*MEHbLUMI Yron NracTUKOBOW YacTu, AN ManeHbKon

TpyObI (J 25MMm)

19
Ecnu y Bac BO3HUKNKW TPYAHOCTM Npu cbopke 6aTyTa, Noxanymcra CBSXXMTECh C HaMu Nno TenedoHy 8 800-200-67-75




